15.kodune töö
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1.Pildil on kuup (disainitud). Alles on kuubist vaid mõned servad, mis tehtud materjalist, mille ristlõige on ruut servaga 5 cm. Kuubi serv on 50 cm. Kui palju (meetrit) on kulunud selle kuubi ehitamiseks sellist prussi? Kui see pruss katta kilega, siis kui palju (m2) kulub kilet? Kui kilega kaetud kuupi valada vett, siis mitu 10 liitrist ämbrit see mahutab (1l =1dm3)?
2. Suurtalul on põllumaad kokku 187,8 hektarit. Talu kasvatab kartulit, kapsast ja porgandit. Kartuli- ja kapsapõllu pindalade suhe on 
[image: image8.emf] ning kapsapõllu ja porgandipõllu pindalade suhe 
[image: image2.wmf]4

1

2

:

5

1

3

. Mitu hektarit on sellel talul kartuli, mitu kapsa ja mitu porgandi all?  (lahenduskäik ja selgitus kohustuslik)
3. Avaookeani soolasus on ligikaudu 35‰. Kui palju puhast keedusoola leidub 1 tonnis ookeanivees, kui keedusoola sisaldus kõigi lahustunud soolade seas on 78%?(lahenduskäik ja selgitus kohustuslik).

4. Kaks turisti liikusid punktist A punkti B. Neist esimene liikus pool ajast kiirusega 8 km/h ja teise poole ajast kiirusega 10 km/h. Teine läbis esimese poole teest kiirusega 8 km/h ja teise poole teest kiirusega 10 km/h. Kumb turistidest jõudis esimesena punkti B?

(lahenduskäik ja selgitus kohustuslik).

5. Kirjandit kirjutas 108 õpilast. Neile jagati 480 lehte paberit nii, et iga tüdruk sai ühe lehe rohkem kui iga poiss. Tüdrukud said kokku sama palju lehti kui poisid. Kui palju poisse ja kui palju tüdrukuid kirjutas kirjandit? (lahenduskäik ja selgitus kohustuslik).
6.Kahelt lennuväljalt , mille vahemaa on 2400 km lendasid teineteisele vastu 2 lennukit. Üks väljus teisest 40 minutit varem ja tema kiirus oli 60 km/h võrra väiksem. Lennukid “kohtusid” kui mõlemad olid läbinud poole teest. Leidke lennukite kiirused.

7. Geomeetrilise jada esimese ja kolmanda liikme summa on 15 ning teise ja neljanda liikme summa 30. Leia selle jada esimese kümne liikme summa.

8. Lahenda võrratus 
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9. a) Lihtsusta avaldis 
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b) Veendu, et lihtsustatud tulemus on õige kui 
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10. Leia funktsiooni 
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